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NOMBRE:…………………………………………PARALELO:……
ESCUELA SUPERIOR POLITÉCNICA DEL LITORAL

EXAMEN PRIMER PARCIAL MACROECONOMIA I
1.- INDICAR SI ESVERDADERO O FALSO.  JUSTIFIQUE SU RESPUESTA (20 ptos)
a.-En el modelo de crecimiento de Solow, cuanto más alto es el crecimiento poblacional, mayor es el stock de capital en el estado estacionario.
b.-En el modelo de consumo intertemporal, la tasa subjetiva de descuento (r ), es un número entre 0 y 1.  Mientras más grande sea esta tasa, más paciente es el individuo.

2.-MODELO DE CRECIMIENTO DE SOLOW (24 ptos.)
Considere una economía cerrada en la función de producción por trabajador es 

                                             Y= 6 k 1/4
a)  Supongamos que no hay progreso tecnológico, halle  el stock de capital por trabajador, la producción por trabajador, la producción por trabajador y el consumo por trabajador del estado estacionario en función de la tasa de ahorro, la tasa de depreciación y de la tasa de crecimiento poblacional
b)  Considere que la tasa de depreciación es 10%, la tasa de crecimiento poblacional es 0.05 y que el ahorro es    St =0.3Yt  Cuáles  son los valores de la relación capital trabajo, la producción por trabajador y el consumo por trabajador en el estado estacionario?
c) Suponga que el país quiere aumentar el valor  de la producción por trabajador en el estado estacionario.  Considere los datos anteriores de crecimiento poblacional y de depreciación, con un consumo del 40%, halle el capital por trabajador y la producción por trabajador en el estado estacionario.

¿Qué  valor de la relación capital-trabajo en el estado estacionario es necesario para duplicar el valor de dicha producción Per cápita en el estado estacionario?

3.- RESTRICCION PRESUPUESTARIA 
1er.- Ejercicio ( 24 puntos )
Dada la siguiente función de utilidad de un individuo donde t E { 1,2}.
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Sujeta a :   
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A.- Objetivo maximice la función de utilidad.
2do.-Ejercicio  (32 puntos)  

En el marco del Modelo de dos períodos, considere que una familia representativa de la economía de Mantillo que gana $100 en el primer período y de $200 en el segundo período, no tiene riqueza inicial, la tasa de interés es de 10% y el nivel de precios $1.

a.) Cuál sería el valor del consumo presente ( C1), para  esta familia; en función de su consumo en el futuro ( C2 ).

b.) Suponga  que la propensión a consumir en el futuro de esta familia es 0.5 ( C2 = 0.5 Y2), cuál será el valor del consumo presente, básese de la respuesta del literal a).
c.-)  Con los datos obtenidos en los literales anteriores, encuentre el ahorro (o desahorro)  de  esta familia en ambos períodos.   (Nota: recuerde que el ahorro es St = Yt  - Ct, en este caso  t = 1,2.

d.-)  Cómo cambian sus respuestas del literal a) si la renta que recibe esta familia es de $200 en el primer período y $250 en el segundo.
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